

Revenire la LISTA CANDIDAȚILOR nr. 1112163 din 15.12.2021

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul
pentru ocuparea postului vacant de agent I la Financiar-Contabilitate -Venituri, prevăzut la poziția 18 din
statul de organizare al Spitalului de Urgență „Prof. Dr. Dimitrie Gerota” București

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Motivul
1	FÎNTÎNĂ ALINA	DOSAR INCOMPLET ȘI INCORECT Nu a depus consimțământ pentru solicitarea certificatului de cazier judiciar și declarație pe propria răspundere, din care să rezulte că nu are antecedente penale, cu excepția situației când a intervenit reabilitarea, nu se află în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni, nu a fost destituită dintr-o funcție publică sau să nu fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani, nu a desfășurat activități de poliție politică, astfel cum sunt definite prin lege.
2	MÎȘLEA ALINA	DOSAR INCOMPLET ȘI INCORECT Nu a depus foaie matricolă și declarație pe propria răspundere, din care să rezulte că nu are antecedente penale, cu excepția situației când a intervenit reabilitarea, nu se află în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni, nu a fost destituită dintr-o funcție publică sau să nu fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani, nu a desfășurat activități de poliție politică, astfel cum sunt definite prin lege.
3	STAN DRAGOȘ IONUȚ	DOSAR INCOMPLET ȘI INCORECT Nu a depus declarație pe propria răspundere, din care să rezulte că nu are antecedente penale, cu excepția situației când a intervenit reabilitarea, nu se află în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni, nu a fost destituită dintr-o funcție publică sau să nu fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani, nu a desfășurat activități de poliție politică, astfel cum sunt definite prin lege și declarație pe propria răspundere că nu se află în situația de carantină sau izolare la domiciliu.
4	MORARU VALENTINA-ELENA	DOSAR INCOMPLET ȘI INCORECT Nu a depus curriculum vitae.

COMISIA DE CONCURS: